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Հրավիրված 

Ա. Լոպոյան 

Ռ. Դալլաքյան 

Կ. Նալբանդյան 

Հ. Իգիթյան 

Բ. Ղալոյան 

Ա. Հարությունյան 

Է. Միքաելյան 

 

Օ Ր Ա Կ Ա Ր Գ 
 

1. 05/10/14թ. «Ալաշկերտ»-«Միկա» (ԲԽ14-15035) խաղին «Ալաշկերտ» թիմի 

ֆուտբոլիստ Գոռ Մալաքյանի (N 9673) հեռացման (բռնարարք, մրցակցին 

հարվածելու համար) մասին /զեկուցող Ա. Լոպոյան/ 

2. 05/10/14թ. «Ալաշկերտ»-«Միկա» (ԲԽ14-15035) խաղին «Միկա» թիմի 

ֆուտբոլիստ Արմեն Ֆիշյանի (N 1948) հեռացման (բռնարարք, մրցակցին 

հարվածելու համար) մասին /զեկուցող Ա. Լոպոյան/ 

3. 05/10/14թ. «Գանձասար»-«Փյունիկ» (ԲԽ14-15036) խաղին «Գանձասար» թիմի 

մարզիչ Օլեգ Բոժկոի (N 25448) հեռացման (ոչ սպորտային պահվածքի համար) 

մասին /զեկուցող Ա. Լոպոյան/ 

4. 04/10/14թ. «Արարատ-98»-«Արնար-98» (17016) խաղին «Արնար-98» թիմի 

ֆուտբոլիստ Հրանտ Նազինյանի (N 18457) հեռացման (նույն խաղում 2 զգուշացում) 

մասին /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

5. 02/10/14թ. «Իջևան-2000»-«Շենգավիթ-2000» (15B014) խաղին «Իջևան-2000» 

թիմի մարզիչ Արմեն Խաչատրյանի (N 3131) հեռացման (հայհոյելու համար) մասին 

/զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

6. 04/10/14թ. «Արարատ-98»-«Արնար-98» (17016) խաղին «Արնար-98» թիմի 

մարզիչ Արմեն Խաչատրյանի (N 3131)  ոչ սպորտային պահվածքի և հայհոյելու 

մասին 

7. «Ուլիս» ՖԱ ՀՖՖ-ին ոչ հավաստի տեղեկություն տրամադրելու մասին /զեկուցող 

Ա. Լոպոյան/ 

 

 



1. 05/10/14թ. «Ալաշկերտ»-«Միկա» (ԲԽ14-15035) խաղին «Ալաշկերտ» թիմի 

ֆուտբոլիստ Գոռ Մալաքյանի (N 9673) հեռացման (մրցակցին հարվածելու համար) 

մասին  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

05/10/14թ. «Ալաշկերտ»-«Միկա» (ԲԽ14-15035) խաղին «Ալաշկերտ» թիմի 

ֆուտբոլիստ Գոռ Մալաքյանի (N 9673) հեռացման, մրցակցին հարվածելու համար, 

ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 16-րդ հոդվածի 9-րդ կետի համաձայն` 

որակազրկել 6 խաղով, «Ալաշկերտ» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 200000 

դրամ:  

 

2. 05/10/14թ. «Ալաշկերտ»-«Միկա» (ԲԽ14-15035) խաղին «Միկա» թիմի 

ֆուտբոլիստ Արմեն Ֆիշյանի (N 1948) հեռացման (մրցակցին հարվածելու համար) 

մասին  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

05/10/14թ. «Ալաշկերտ»-«Միկա» (ԲԽ14-15035) խաղին «Միկա» թիմի ֆուտբոլիստ 

Արմեն Ֆիշյանի (N 1948) հեռացման, մրցակցին հարվածելու համար, ՀՖՖ-ի 

կարգապահական կանոնակարգի 16-րդ հոդվածի 9-րդ կետի համաձայն` 

որակազրկել 6 խաղով, «Միկա» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 200000 դրամ:  

 

3. 05/10/14թ. «Գանձասար»-«Փյունիկ» (ԲԽ14-15036) խաղին «Գանձասար» թիմի 

մարզիչ Օլեգ Բոժկոի (N 25448) հեռացման (ոչ սպորտային պահվածքի համար) 

մասին  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

05/10/14թ. «Գանձասար»-«Փյունիկ» (ԲԽ14-15036) խաղին «Գանձասար» թիմի 

մարզիչ Օլեգ Բոժկոի (N 25448) հեռացման, ոչ սպորտային պահվածքի համար, ՀՖՖ-

ի կարգապահական կանոնակարգի 15-րդ հոդվածի 16-րդ կետի համաձայն` 

որակազրկել 1 խաղով, «Գանձասար» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 50000 

դրամ: 

 

4. 04/10/14թ. «Արարատ-98»-«Արնար-98» (17016) խաղին «Արնար-98» թիմի 

ֆուտբոլիստ Հրանտ Նազինյանի (N 18457) հեռացման (նույն խաղում 2 զգուշացում) 

մասին  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

04/10/14թ. «Արարատ-98»-«Արնար-98» (17016) խաղին «Արնար-98» թիմի 

ֆուտբոլիստ Հրանտ Նազինյանի (N 18457) հեռացման (նույն խաղում 2 զգուշացում) 

համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 19-րդ հոդվածի 4-րդ կետի 

համաձայն` որակազրկել 1 խաղով, «Արնար» բարեգործական հիմնադրամին 

տուգանել 3000 դրամ:  



 
 

5. 02/10/14թ. «Իջևան-2000»-«Շենգավիթ-2000» (15B014) խաղին «Իջևան-2000» 

թիմի մարզիչ Արմեն Խաչատրյանի (N 3131) հեռացման (հայհոյելու համար) մասին 

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

02/10/14թ. «Իջևան-2000»-«Շենգավիթ-2000» (15B014) խաղին «Իջևան-2000» թիմի 

մարզիչ Արմեն Խաչատրյանի հեռացման, հայհոյելու համար, ՀՖՖ-ի 

կարգապահական կանոնակարգի 18-րդ հոդվածի 18-րդ կետի համաձայն` 

որակազրկել 2 խաղով, «Նիկարմ» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 20000 դրամ: 

 

6. 04/10/14թ. «Արարատ-98»-«Արնար-98» (17016) խաղին «Արնար-98» թիմի 

մարզիչ Արմեն Խաչատրյանի (N 3131)  ոչ սպորտային պահվածքի և հայհոյելու 

մասին 

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

04/10/14թ. «Արարատ-98»-«Արնար-98» (17016) խաղին «Արնար-98» թիմի մարզիչ 

Արմեն Խաչատրյանի ոչ սպորտային պահվածքի և հայհոյելու համար, ՀՖՖ-ի 

կարգապահական կանոնակարգի 18-րդ հոդվածի 18-րդ կետի համաձայն` 

որակազրկել մինչև 23/11/2014թ., «Արնար» բարեգործական հիմնադրամին տուգանել 

40000 դրամ: 

 

7. «Ուլիս» ՖԱ ՀՖՖ-ին ոչ հավաստի տեղեկություն տրամադրելու մասին  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

«Ուլիս» ֆուտբոլային ակումբին ուրիշ համարով (N 13825) փոխարեն (N 22518) 

նկարը ներկայացնելու համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնագրքի 15-րդ 

հոդվածի 25-րդ կետի համաձայն` «Ուլիս» ֆուտբոլային ակումբին հայտարարել 

նկատողություն: 

 

 

 

ՆԱԽԱԳԱՀ                    Ռ. ՍԻՆՈՅԱՆ 

 

 

 
ՔԱՐՏՈՒՂԱՐ          Ա. ԼՈՊՈՅԱՆ 


